MONTAZNI NAVOD

NCE

WWW.RUTAN.CZ

TLUMIC RIZENI

MODEL MOTOCYKLU: YAMAHA YZF-R6 "1999-2002

Demontujte Srouby Uchytu nddrze, matici krku fizeni, povolte a vytdhnéte nahoru pravé fiditko, povolte a vytahnéte Sroub M8 dotahujici spoj hornich bryli a
pravého tlumice.

2. Vyméinte Sroub M8, kterym se utahuje svérny spoj fiditka k tlumici za Sroub M8x30 s nizkou hlavou (plvodni Sroub zavazi sloupku pistnice)

3. Upevnéte sloupek pistnice (1) k hornim brylim , vloZzte vybranim dovnitf, mezi bryle a sloupek vlozte distan¢ni valecek dlouhy 10mm (2). Upevnéte Sroubem
M8x50 s podlozkou. (20Nm)

4.  Upevnéte zpét fiditko, nepljde vsak usadit zcela na doraz k hornim brylim. Utdhnéte spoj Fiditka Sroubem M8 s nizkou hlavou, pouZijte imbus kli¢ s kulickou.

Pavodni Sroub M6 pro zajisténi polohy nahradte Sroubem M6x20, utahnéte na 8Nm.

Upevnéte drzdk upevnéni Uchytu nadrZe (4) k nadrzi Srouby M6x30 a utahnéte (11Nm)

Na osu Fizeni na pavodni podlozku navléknéte podlozku pod loZisko primér 38mm, nasroubujte drzak s matici a loZiskem (3) a utahnéte (50Nm)

Navléknéte na tlumic fizeni objimku (5) tak, aby hlava Sroubu sméfovala dold. Nastavte polohu objimky a sklon podle obrazku a objimku utahnéte (11Nm)

Upevnéte pistnici tlumice k sloupku Sroubem M8x35, mezi sloupek a pistnici vlozte distanéni valecek dlouhy 10mm a utahnéte (20Nm)

Do kloubu objimky tlumice vlozte redukéni viozku (6), proviéknéte Sroub M6x60 s podlozkou, pod kloubek naviéknéte distanéni valecek dlouhy 22mm (7) a

seSroubujte se spodnim drzdkem a drZdkem na loZisku. Utdhnéte na 11Nm

Pro vSechny spoje poutZijte stfedné pevnostni lepidlo na zavity.

Peclivé zkontrolujte, zda zdvih vystaci na oba dorazy.

LN ow;

Montaz tlumice fizeni je uréena pouze pro specializovany servis! Dodavatel nenese zodpovédnost za problémy zplsobené neodbornou montaz

OBSAH SADY:

1x  tlumic fizeni s objimkou

1x  drzak upevnéni Gchytu nadrZe (most)
1x  drzak s matici a loZiskem

1x  sloupek upevnéni pistnice

1x  redukéni vlozka Sroubu M8/M6

1x podlozka pod matici primér 38mm
2x  distancni valecek dlouhy 10mm

1x  distan¢ni valecek dlouhy 22mm

1x  Sroub s nizkou hlavou M8x30

1x  Sroub M8x50

1x  Sroub M6x20

2x  Sroub M6x30

1x  Sroub M8x35

1x  Sroub M6x60

1x podlozka M6

1x podlozka M8

[

Lo -
e
j‘/\_%

4371



MONTAZNI NAVOD

TLUMIC RIZENI

Montaz tlumice fizeni je uréena pouze pro specializovany servis! Dodavatel nenese zodpovédnost za problémy zplsobené neodbornou montazi!




